
Nový Foster – ideální pomocník pro správu agendy v 
zařízeních náhradní výchovy

Fragaria uvádí na trh zásadní rozšíření oblíbeného informačního systému

Praha, Česká republika, 1. března 2010 – Společnost Fragaria, český poskytovatel služeb 
a řešení v oblasti informačních systémů, představila novou verzi svého specializovaného 
řešení  pro  efektivní  správu  agendy  v  zařízeních  náhradní  výchovy.  Foster  nachází 
uplatnění zejména v dětských domovech či diagnostických a výchovných ústavech. Jeho 
základem je dokonale zabezpečená databáze klientů, k níž pracovníci konkrétních zařízení 
a organizací přistupují přes webové rozhraní, na základě osobních přihlašovacích údajů a 
šifrovaného přenosu.

Foster je  přirozeným  pokračováním  spolupráce  společnosti  Fragaria na  projektu  Zlepšování 
podmínek v diagnostických ústavech, dětských domovech a náhradní výchově obecně. V listopadu 
2009 navíc došlo ke spojení tohoto systému s (do té doby konkurenčním) řešením EVIS autora 
Martina Würzlera. Nový Foster tak čerpá z výhod obou aplikací  – stal  se nejpropracovanějším a 
nejkomplexnějším řešením na českém trhu.

Na míru potřebám odborné péče o klienty

Foster je primárně určen pro zařízení náhradní výchovy, ideální využití však nalézá všude tam, kde 
se  pracuje  s  klienty  –  tedy  například  v  pedagogicko-psychologických  poradnách,  střediscích 
výchovné péče, školách a školských zařízeních, domovech pro seniory, zařízeních sociálních služeb a 
podobně.  Tradičně  přináší  možnosti  zabezpečené  výměny  záznamů  o  klientech  i  generování 
aktuálních statistických výstupů pro další využití.

Mezi zajímavé novinky verze 2.3 patří:

sjednocení výpočtu všech dávek do ekonomického modulu, 

rozšířené funkce pro správní řízení,

propracovaný  systém  přístupových  práv  pro  zaměstnance  (vychovatel,  sociální 
pracovnice, ředitel, pedagog a další),

filtrování zpráv (průběžné zprávy, individuální zprávy a podobně),

rozšířené tiskové výstupy. 

„Oproti předchozím funkčním rozšířením, která byla určena zejména pro vychovatele a pedagogy, 
nyní potěšíme zejména sociální pracovnice. Foster se tak stal uceleným informačním systémem, v 
němž  pracují  a  sdílejí  informace  všichni  pracovníci  organizace.  Poskytuje  klíčové  informace  o  
provozu i nejrůznější statistická data pro vedení a další určené subjekty,“ dodává Jakub Dvořák, 
vedoucí projektu Foster.  
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Dostupnost a aktualizace zdarma

Nadmíru  pozitivní  zprávy  míří  nejen  ke  stávajícím  uživatelům,  ale  i  novým  zájemcům.  Všem 
současným zákazníkům bude systém Foster  automaticky aktualizován na novou verzi  již  během 
března 2010 – a to zcela zdarma. Uživatelé systému Evis a nový zákazníci pak mohou získat plně 
funkční řešení prakticky ihned, kdy je budou potřebovat – licenci obdrží nejdéle do pěti pracovních 
dnů od podpisu smlouvy.

Více o informačním systému Foster: www.fragaria.cz/produkty/informacni-system-foster/. 

O společnosti Fragaria

Fragaria s.r.o.  je  poskytovatelem služeb a řešení  v oblasti  informačních systémů a vícevrstvých 
aplikací na míru požadavkům zákazníků z nejrůznějších oborů (finance, obchod, sport, neziskový 
sektor a další). Vedle toho vyvíjí vlastní systémy a vícevrstvé aplikace, například auditorský systém 
Faust, internetový obchod FES či klientský informační systém Foster. Do portfolia společnosti patří 
také tvorba internetových prezentací doplněných o publikační systém.

Více informací: www.fragaria.cz. 
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